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Dr. STEINMANN Henrik és ZOMBORI Lajos: A rovartest alaktani kifejezései I. A 
fej. Akadémiai Kiadó, Budapest 1984. 

A Magyar Tudományos Akadémia a Biológiai Tanulmányok 10. kötetében a  * 
"Rovartest alaktani kifejezései. I. A fej" cimmel a rovartannal foglalkozó 
kutatók, érdeklődők részére egy hasznos, sokat forgatható kötetet nyújtott át. 

A szerzők egy olyan átfogó szó és kifejezéskészlet megalkotására töre­
kedtek, amely valamennyi rovarcsoport külső morfológiájára és belső anatómi­
ájára nézve egyöntetű azonositást tesz lehetővé. 

A munka előzménye a "Magyarország Állatvilága" sorozat határozókulcsai­
nak pontosabb értelmezéséhez összeállított  "Rovaralaktani kifejezések" 
/STEINMANN H., ZOMBORI L., 1981, Akadémiai Kiadó/, ahol a szerzők csupán a 
kifejlett rovar külső alaktani kifejezéseinek pontosítására, egységesítésére 
törekedtek. 

Jelen tanulmánysorozat első kötete továbblépés, hiszen az elmúlt évtize­
dekben a látványosan előretörő műszerezettség, az ezt kisérő nagyarányú  fej­
lődés a kutatásokhoz elengedhetetlenül szükséges nevezéktár jelentős bővülését 
eredményezte. A teljességre törekvés érdekében a szerzők a világirodalomban 
használatos alapvető kézikönyvek teljes anyagát kritikai elemzés alá vonták. 
A külső alaktani kifejezések meghatározásait összhangba hozták a belső anató­
miai nevek értelmezésével, igy hozzájárultak ahhoz, hogy a jövőben a külső és 
belső alaktani kifejezések leegyszerűsödjenek, a két különböző tudományág, a 
morfológia és az anatómia eredményei egymás számára könnyen felhasználhatók 
legyenek. Az anatómiai szakkifejezéseket makroszkópos alapon válogatták össze, 
igy a szövettani nevezéktan nem került a jegyzékbe. 

Az elsősorban latin és részben latinosított görög, továbbá a magyar szak­
kifejezéseket alfabetikus rendbe foglalták, ahol szükségesnek látszott, a ki­  * 
fejezéseket rövid tömör magyarázattal látták el. A kötet külön értéke, hogy 
különös gondot fordítottak a magyar kifejezések kiválogatására és megalkotá­
sára, így elérték azt, hogy magyar nyelven első ízben csaknem teljes rovaralak­
tani kifejezéstár készült el és áll a kutatók rendelkezésére. 

A kötet végén a 37 képtábla 44 ábrája áttekintést nyújt a rovarfej leg­
fontosabb külső, morfológiai és belső, anatómiai részeiről.  » 
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